



Детско-юношеский центр называют территорией творчества. А детское творчество – это новый путь и оригинальное, самостоятельно найденное и по-детски эмоционально окрашенное самовыражение. Это детский мир, в котором творец-ребенок. Одним словом, детское творчество – это один из способов интеллектуального и эмоционального развития ребенка. Сегодня расскажем Вам о художественной направленности.

В Детско-юношеском центре, где способности и возможности детей и подростков воплощаются в их творчестве, фантазии, замысле успешно реализуются программы художественной направленности, одной их многочисленной и востребованной детьми и их родителями.

Объединение «Манины идеи». На занятиях объединения ребята научатся работать с бумагой в различных техниках: вырезная аппликация, техника мозаики, поделки в технике «оригами», создание различных объёмов, используя технику «бумагопластики», бумагокручения и др. Кроме этого творческий педагог высшей квалификационной категории Бабакехян Маня Камоевна научит моделировать из бумаги, ткани, выполнять декупаж объёмных предметов для украшения интерьера.

Объединение «ВИА» способствует развитию целого комплекса умений, развитию и совершенствованию певческих и музыкальных навыков. Сольное или ансамблевое исполнение музыкальных произведений известных авторов дает возможность обучающимся продемонстрировать свои способности перед зрительской аудиторией. Руководит этим процессом педагог-энтузиаст Привалов Михаил Сергеевич. Как творческий человек, он дает детям почувствовать, что музыка – вокруг нас, рядом с нами и в нас самих.

Объединение «Фаворит». Данным объединением руководит педагог Недосекина Алена Сергеевна, человек, постоянно ищущий новые подходы в хореографии и внедряющий собственные находки для более яркого и глубокого освоения тем занятий. Поэтому программа хореографической студии «Фаворит» направлена на приобретение обучающимися музыкально-ритмических навыков и навыков выразительного движения. А также обеспечивает укрепление физического, психического и психологического здоровья детей.

Изостудия «Эскиз» - это творческое объединение, на занятиях которого развивается в детях художественный и эстетический вкус. Процесс появления живописного пейзажа родного края или выразительного портрета происходит под пристальным вниманием педагога - профессионала Пилькевич Ирины Генриховны. На занятиях изостудии «Эскиз» дети изучают нетрадиционные способы и техники рисования: воскография, набрызг, кляксография, рисование пальчиками, скатывание бумаги, тычок жесткой полусухой кистью. Выполненные на занятиях работы используются как подарки для родных и друзей.

«Я-дизайнер» - это дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа адресована как девочкам, так и мальчикам. Дизайнер – современная и востребованная профессия. Дизайн (предмета, пространства, графический дизайн) выступает как один из способов интеллектуально-творческого развития современной личности ребенка. Педагог высшей квалификационной категории Серебренникова Олеся Сергеевна поможет ребенку встать на позицию творца, художника. Ведь изобразительное творчество — одно из любимейших занятий детей. Эта работа требует художественных способностей, знаний изобразительной грамоты, декоративного искусства, дизайна.

«Калейдоскоп» - объединение декоративно - прикладного творчества.

Декоративно-прикладное искусство воспитывает чуткое отношение к прекрасному, способствует

формированию гармонично развитой личности. Педагог первой квалификационной категории Веремеева Лидия Васильевна поможет ребёнку ощутить себя художником, дизайнером, а самое главное - безгранично творческим человеком. Для создания творческих работ используются: бумага, природные материалы, стеклянные и пластиковые декоративные камешки, шпагат и другие материалы.

«Истоки способностей и дарований детей находятся на кончиках пальцев. От пальцев, образно говоря, идут тончайшие ручейки, которые питают источники творческой мысли. Другими словами, чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок». Цитата выдающегося педагога-новатора В.А. Сухомлинского еще раз дает подтверждение тому, что путь к творчеству лежит через усердие в труде и доверие к педагогу.

Приходите к нам учиться! Обучение БЕСПЛАТНОЕ.